



7 törzsek



1 GOD hisz ' Tribes '.

1 GOD s hosszú távú elképzelés az emberiség. Mindig az volt, hogy **7** törzsek **7** Fő nyelvek és nyelvjárások sok. Globalizáció megszünteti ezt az elképzelést, hogy a globalizáció elleni **1 ISTEN**.

7 Tribes vannak **1GOD** s élők **7 Tartományok**

& Sok Megyék harmóniában élő Habitat!

1 GOD megteremtette az embert, hogy a társadalmi, keresek mások társaságában.

Ő és **Ő** igyekeznek egymással párosodni és szaporodni, társaságot, hogy megosszák, családot alapítani. Az új családi szocializációját saját ex- gondozott családi és más családok: **közösség él (Megye)**.

A környező települések join válás Tribe!

Törzsi megélhetési Letétkezelő Guardian utat. Törzsi élet áll a családi egység (**Ő, ő, Gyermekek, Háziállat ..**) . **Család egységek csatlakoznak, hogy építsenek egy közösség (Megye) A társadalmi felelősség, erkölcsi integritás irányuló törekvés egy közös jó minden.**

Válás és növelni a család egy kombinált erőfeszítés (**Szülők, pedagógusok, orvosok**) **A Közösségben. Ő, ő, a családja él közösségi Cluster Ház bérleti által nyújtott Shire! Ő és ő is dolgozók a többszöröse, " WMW ' (Heti minimálbér) . A család részt közösségi oktatási és használata Community Health.**

Tiszteletben tartják dialektusok, idősek, örökség, a hagyományok és a gyakorlat a tudás folytonosságát. **Ő** és **ő** csinál kommunális feladatai és kap cserébe a közösségi jogok. **Ők szavaznak bizottságok egyenlő képviselőket. Ők önként. Hisznek hamvasztás beállítani a lélek szabad és közösségi egészség. Ő és ő a Funday részt egy összejövetele, és tartás be Fun-Day témákat. Ő és ő használja New Age időgazdálkodás. Ők egy Törvény Adakozó Manifest a kalauz.**

KORMÁNYZÁS

Tribes szüksége kormányzás! Letétkezelő Guardians támogassa 2 rétegű

Irányítás, szellemi és politikai. Lelki 2 rétegű, a helyi " **Összejövetel „Tartományi” Oratorium** ". Politikai 2 rétegű, a helyi " **Megye „Tartományi” Parlament** ".

Irányítás jön át megválasztott egyenlő (Ő Ő) reprezentáció.

Megválasztott képviselők egyenlő alkotnak bizottság választóvonalat (A készség)

felelősségét. Vezetés 1 jelentése zsarnokságról! Irányítás a megválasztott bizottság igazságos.

A bizottságnak egyenlő képviseletét HE & SHE. A Gathering Választott bizottság 7 HE és 7 SHE. Aki alkotják a " **Klan** ". A Oratorium Választott bizottság 7 HE és 7 SHE akik alkotják a " **Orackle** ". A Shire bizottság 2 megválasztott (1 HE, 1 SHE) + Advisors aki alkot " **Tanács** ". A parlament áll megválasztott 35 Ő és 35 SHE. Ezek választják majd a megválasztott 7 HE & 7 SHE alkotnak kormányt.

Irányítás szüksége elszámoltathatóság. Irányítás teszi szabályok és érvényesíti ezeket a szabályokat. A szabályok alapján Social Justice és erkölcsi erejét. Szabályzat végrehajtási létrehozza igazság kezét kötelező Mondatok használja a rehabilitáció és a megfelelő kompenzációt ad Justice!

Justice egy! BASIC! emberi igény. Justice elengedhetetlen a közösség működéséhez és túlélni. Justice kell megállapítani, „igazság”, és orvosolja az igazságban. Justice kezdődik: „Őn”. Be kell, hogy „csak”. Mivel csak az alapja, amelyből „Justice” emelkedik. Mivel csak és fogadása Justice ideális. A valóság az, hogy vannak emberek, akik igazságtalan létre In Justice. Minden személy erkölcsi civil (nyilvános) kötelessége, hogy távolítsa el az igazságban. Törzs:

	Tartomány:	Nyelv:	
afrikai	Afrika	arab	7. Isteni, ami 7 Tribes, 7 tartományok, sok Shire-es, 7 nyelven, sok nyelvjárások. Minden Tartományok ház 3 + 1 versenyek (Faji Integrity) és sok vegyes fajták.
amazóniai	Amazónia	spanyol	
Amerikai	Amerika	Amerikai	
európai	Europa	német	
mongol	Mongólia	mandarin	
óceániai	Óceánia	indonéz	
	Persindian	Persindia	hindi

Törzsi közösségi élet a Letétkezelő Guardian utat. Csatlakozz hozzánk.

Alkalmazni kormányzás 7 Tribes létre **7Provinces**:

vég